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  بسمه تعاليي
       دقيقه 70وقت:                      حكيم نظامي دبيرستان    راضي    نوبت اول هندسه يازدهم

   10/98/   10تاريخ امتحان:  دكتر مهدوي پور                                                  طرح سوال: 
  

  بارم  .   رديف
  :جاهاي خالي را با عبارت مناسب پركنيد  1

.دايره مي .....ناحيه اي از درون و روي دايره را كه به دو شعاع دايره و آن دايره محدود است،يك .......الف)
   ............... مي باشد......برابر با . ABنامند و طول كمان 

.......... قرار دارد و يكي از اضلاع آن ............................... و زاويه اي است كه رأس آن .................... ظليزاويه  ب)
  ضلع ديگر آن .......................... باشد. 

يك چند ضلعي محيطي و  ..........................................اگر ....يك چند ضلعي محاطي است،اگر و فقط  ج)
   باشد. ......................................................است،اگر و فقط

..... ناميده مي شود. ................. نقطه اي را كه تبديل يافته آن بر خود آن نقطه منطبق باشد تبديل در هر  د)
  نقطه .................... در تبديل ...................بعنوان مثال 

  
1  

 
  
1  
1  
75/0  

  :هر يك از موارد زير را معين كنيد نادرستييا  درستي  2
  �.مثلث محل همرسي عمودمنصف هاي اضلاع آن استمحاطي مركز دايره  الف)

  �هم محاطي است و هم محيطي  مستطيل ب)
  �را حفظ نمي كند.  شيب خط بازتاب ج)
  �است.  قرينه قرينه هر نقطه، خود آن نقطه د)

1  

  5/1  مساويند اگر و فقط اگر كمانهاي محدود بين آنها مساوي باشد.دو وتر از دايره ثابت كنيد   3
  1  نصف كمان روبرويش است.  ،ظليزاويه ي هر ثابت كنيد   4
5    

  بر دايره مماسند. N  وM زاويهاضلاع  در شكل مقابل
  را بيابيد.  �اندازه زاويه 

 
  
  
  

5/1  

بيرون دايره همديگر را قطع  Mدرنقطه اي مانند  CD و AB خطهاي شامل دو وتر دلخواه ثابت كنيد هرگاه   6
  MA.MB=MC.MD     كنند،آنگاه

  

1  
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  بارم     رديف

متر مربع است.   �5حت ناحيه محدود بين آنها  او مسمتر   1روني ددو دايره مماس  خط المركزين طول   7
  ؟ چقدر استمجموع دو شعاع 

  5د)                           3ج)                            2ب)                           1  الف)

5/0  

طول دو دايره در سمت چپ را به وضعيت باشد،  � و ��خط المركزين دو دايره به شعاع هاي  �هرگاه   8
  مربوط به آن در سمت راست وصل كنيد.  مماس مشترك

��� =   1(متخارج  هدو داير                            (الف ���√2
        ��� =   2( مماس درونيدو دايره                       (ب   0

��� = 	�
 − (� − �′)
  3(دو دايره مماس بيروني                      (ج 
��� = 	�
 − (� + �′)
  4(دو دايره متقاطع                              (د 

      (هـ ج و د هر دو مي تواند باشد.                                          

2  


�اگر   ثابت كنيد   9, ��, شعاع دايره محاطي داخلي  �شعاعهاي سه دايره محاطي خارجي مثلث و     ��

�                                                                                    باشد، نشان دهيد:
�

= �
��

+ �
��

+
�
��

  

1  

مجموع اندازه هاي دو ضلع مقابل، برابر مجموع اندازه هاي دو طي باشد، يثابت كنيد اگر يك چهارضلعي مح  10
   ضلع ديگر است.

  

1  

هر مثلث و نيمساز زاويه مقابل به آن ضلع، يكديگر را روي دايره محيطي عمود منصف يك ضلع ثابت كنيد   11
   مثلث قطع مي كنند.

1  

  را تعريف كنيد.  انتقال الف)  12
  كنيد.  رسممقابل با بردار يافته شكل مقابل را  انتقال ب)

  
  

  چرا؟با خودش برابر است؟   vدر انتقال با بردار ABباشد، طول تصوير ن ABبر امتداد  vبرداراگر  ج)

75/0  
  
75/0  

  
1  

  ؟جهت را حفظ مي كنندمعين كنيد هر يك از تبديلات زير،   13
    انتقال الف)
     دوران  ب)
    dبازتاب نسبت به خط  ج)

75/0  

با خودش   αو زاويه  Oوران به مركز ددر   ABنباشد، طول تصوير  AB(مركز دوران) بر امتداد Oاگر نقطه   14
 چرا؟برابر است؟ 

  
  

5/1  

    »سربلند و پيروز باشيد«  
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